



REFUGIADOS CUBANOS.— Miami, Florida, agosto 23. Un refugiado cubano no identificado descansa en su catre en la "ciudad de tiendas" aquí, que ahora aloja a más de 600 refugiados. Los cubanos que arribarán aquí con grandes esperanzas, se sienten desalentados por las condiciones de vida y la falta de trabajo por las que atraviesan en este país. Cinco de cada seis refugiados cubanos en edad de trabajar, que se hallan en el Condado de Dade, no cuentan con empleo.

Oscuras Perspectivas para los Países en Desarrollo

WASHINGTON, agosto 23. (EFE).— Las perspectivas mundiales de crecimiento para los países condenados a comprar petróleo son muy bajas para la década del 80, especialmente durante el crucial período de ajuste de la primera mitad del decenio, pronostica un estudio del "Banco Mundial".

El "Informe sobre el desarrollo mundial, 1980" apareció en Washington, es el tercero de una serie que publica el Banco anualmente e indica que

los precios más elevados del crudo mejoraron las perspectivas de cerca de una quinta parte de los habitantes del mundo en desarrollo, los que viven en países exportadores de crudo.

Pero, a las otras cuatro quintas partes, las que importan petróleo, les espera un "crecimiento mas lento" en la primera mitad del decenio, agrega.

El informe examina las perspectivas para el resto

—Favor pase a la página 18.

Siete Mandamientos para Llegar a Viejo

WASHINGTON, agosto 23. (EFE).— Un grupo de médicos de los Estados Unidos ha llegado a la conclusión de que llegar a viejo no tiene más que un secreto: Cumplir siete mandamientos.

Los siete mandamientos de la longevidad no tienen nada que ver con los de la Biblia, y son mucho más profanos que el "no matar", "no robar", "no cometer actos impuros", "no mentir" o "no desear a la mujer del prójimo".

Pero su cumplimiento

puede llegar a ser incluso tan difícil.

Estos son los siete fundamentos de la larga vida, de acuerdo con los resultados del estudio de los doctores Enstron y Breslow, de la Universidad de California:

- No fumar cigarrillos.
- Hacer ejercicio regularmente.
- No beber alcohol, o hacerlo moderadamente.
- Dormir siete u ocho horas todas las noches.
- Mantener el peso justo del prójimo.

—Favor pase a la página 15.

Descubren la Ciudad Incaica de Paititi en Perú

LIMA, agosto 23 (AP).— Dos aficionados a la arqueología afirmaron que han llegado "a los umbrales" de la legendaria ciudad incaica de Paititi, buscada durante siglos, y vinculada por algunos estudiosos a los orígenes de la civilización que floreció en esta parte del mundo.

"Hemos llegado muy cerca, tal vez estábamos a apenas unos kilómetros", dijeron hoy Nicole Lepelletier y Herbert Cartagena, arqueólogos por afición, al anunciar el descubrimiento de un vasto complejo ar-

queológico agrícola y una ciudadela en las regiones selváticas del sudeste peruano.

De confirmarse la suposición de la pareja, cuyos trabajos son financiados por instituciones culturales francesas, la arqueología estaría ante uno de los mayores descubrimientos del siglo y ante una de las claves del génesis del Imperio incaico.

"La verdad final sólo la sabremos si prosiguen las investigaciones", dijeron

—Favor pase a la página 18.

Promueven una Reunión en la Cumbre de Países C.A.

CARACAS, 22 de agosto (EFE). Los presidentes de Panamá, Aristides Royo, y de Venezuela, Luis Herrera Campins, se mostraron partidarios de que se celebre una reunión cumbre de los mandatarios de América Central.

Aristides Royo, que llegó a Venezuela para asistir a la firma de un crédito venezolano por cien millones de dólares para la realiza-

ción de obras públicas en su país, declaró que "hace falta esa reunión".

"Y hace falta—añadió—que todos pongamos nuestro empeño en que se concrete la paz y la tranquilidad social en estos países (Centro América)".

Herrera Campins dijo, por su parte, que esa "es una zona convulsionada, con elementos políticos, económicos y sociales de

mucha incidencia en el porvenir y en la realidad de nuestros pueblos".

El presidente venezolano destacó "la iniciativa de tratar de reunir de una manera informal, para examinar la situación del área, a los presidentes centroamericanos", adoptada por Royo.

Agregó que el gobierno venezolano "ve con simpatía" los esfuerzos para

alcanzar una distensión en el área "terreno espinoso y difícil".—afirmó—"por las hondas diferencias y discrepancias políticas existentes".

Herrera Campins subrayó que Venezuela está dispuesta a cooperar en el proyecto de analizar la realidad política de la región con su presencia.

Los dos presidentes con-

—Favor pase a la página 17.



HUELGUISTAS OCUPAN ASTILLERO.— Gdansk, Polonia, agosto 23. Grupo de obreros en huelga mantiene ocupado el astillero Lenin, en esta ciudad. Exigen el cumplimiento de sus demandas. (UNIFAX II de UPI).

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es domingo 24 de agosto, día 237 de 1980. Quedan 120 días en el año.

Acontecimientos salientes de la fecha:

1617- Muere en Lima quien subiera a los altares como Santa Rosa de Lima, primera santa de la América.

—Favor pase a la página 18.

El Salvador Reconoce a Bolivia

LA PAZ, agosto 22 (EFE). El gobierno de San Salvador se convirtió hoy en el sexto país que reconoce a la Junta de Comandantes Boliviana, que preside el general Luis García Meza.

El embajador salvadoreño en La Paz, Florencio Irahuetta, visitó hoy al can-

—Favor pase a la página 18.

Complot Rojo Denuncian Empresarios en C. Rica

SAN JOSE, 23 agosto (ACAN-EFE).— Empresarios de todo el país organizaron un "Comité de defensa de la democracia", para enfrentar lo que consideran "un complot del comunismo criollo para desestabilizar al país".

El propósito de los hombres de negocio, es realizar una campaña masiva en todo el territorio costarricense, "para concientizar a la opinión pública en cuanto a los graves hechos que amenazan la democracia del país, como la huelga en la zona bananera y los movimientos en solidaridad a ésta que se organizan en varias par-

tes".

Los empresarios aclararon que el Comité integrado es nacional, no sectario ni partidista y que su actividad se orientará exclusivamente a la defensa de la institucionalidad del país.

"Tendremos una lucha sin miedo, a pesar de que la gente le tiene miedo al comunismo. No sabe que éste constituye una minoría en Costa Rica", señalaron.

Añadieron que los costarricenses deben tener conciencia de que "hay que detener la amenaza, antes de llegar a situaciones mucho más difíciles".

Advierten Sobre Posible Aumento en Precio Arroz

SAN JUAN PUERTO RICO, agosto (EFE).— El precio del arroz, que es la base de la dieta de muchos países iberoamericanos, podría aumentar en los próximos meses, debido a una reducción de diez millones de toneladas en la producción mundial del grano.

La reducción en la producción de arroz para la segunda mitad de 1980 producirá un aumento en la demanda en el mercado de exportación, advirtió el economista agrícola puertorriqueño José A. Méndez, en un reciente análisis sobre los abastos de ese grano este año.

—"Esto creará una si-

tuación favorable para el mercado de exportación, del cual Estados Unidos es el principal participante en el mundo", dijo Méndez, del Servicio de Extensión Agrícola del Recinto Universitario de Mayagüez.

Advirtió, además, que "el alza continua en los costos de mercado puede traer consigo un efecto negativo en el precio del producto".

Añadió que, al finalizar 1979, había 31.6 millones de quintales de arroz almacenados en Estados Unidos para un total de 168.3 millones de quintales, abasto dispo-

—Favor pase a la página 18.



NI UN MILIMETRO DE ESPACIO.— Cesenático, Italia, agosto 23. Ni siquiera un milimetro de espacio es visible bajo la enorme cantidad de paraguas, que resguardan del sol a los bañistas en esta playa del Adriático. (UNIFAX II de UPI).